

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ – СОХРАННОСТЬ

По расчетам за 1995 год выручка от реализации сельхозпродукции (молоко, мясо, зерно) составит 33,6 млрд. рублей. В то же время ожидаемые затраты на заработную плату, ремонт и приобретение ГСМ, минеральных удобрений, семян и др. составят 46,7 млрд. рублей. То есть из-за диспаритета цен на сельхозпродукцию разрыв составит 13,1 млрд. рублей, а в КСХП «Вознесенское» реализация не поправит разрыв на 2,3 млрд. рублей. КСХП «Марьевское» – на 2 млрд. рублей. В то же время сельхозпредприятиям пролонгированы кредиты до 2005 года на сумму 38,2 млрд. рублей и получена компенсация на улучшение плодородия почвы в 760 миллионов рублей, дотация за животноводческую продукцию – 1 млрд. рублей, по товарному кредиту за ГСМ – 8 млрд. рублей. Итого получено дотаций всех видов по хозяйствам района на 40 миллиардов рублей.

Для улучшения работы сельскохозяйственных предприятий было принято постановление Администрации района от 14.02.95 г. № 4 «О стабилизации сельскохозяйственного производства». Но, несмотря на это, в хозяйствах продолжается сокращение поголовья крупного рогатого скота, свиней. Так, крупный рогатый скот сокращен на 2724 головы, в том числе коров — на 671 голову, свиней — на 621 голову по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Сокращается и производство молока. К уровню 1994 года оно составило 91 процент, мясо — 90 процентов, а производство свинины — 44,3 тонны, или 56 процентов.

Необоснованно сокращаются надои молока от каждой коровы. Так, за 1995 год они составили по району 1739 кг, а в КСХП «Улановское» — 1060 кг, в «Вознесенском» — 1210, в «Ишимском» — 1385 кг.

По-прежнему имеют место факты хищения сельхозпродукции непосредственно в хозяйствах, а также и в процессе их транспортировки. В 1995 году возбуждено по этим случаям 19 уголовных дел на 36 человек. Сумма материального ущерба составила 896 миллионов рублей, возвращено — 296 миллионов рублей. Выявлено пять случаев хищения продуктов во время транспортных перевозок.

Особенно увеличилось количество хищений скота. Так, в КСХП «Яйское» похищено 9 голов: крупного рогатого скота. Принесены материальный ущерб: холода — на 161 миллионов рублей. В КСХП «Марьевское» похищены животные на сумму 111 миллионов рублей.

Воруют все: колхозы от сельхозпредприятий, зерно и другую продукцию. Знанием потерпевших несут холода от падежа скота, от неправильного хранения потовой продукции, от сдачи на молзавод мясорубленого молока, низкий его жирности, а также от некаче-

ственного мяса.

Обсудив все эти недоработки, коллегия районной Администрации отметила недостаточную работу районного управления сельского хозяйства по координации сельскохозяйственного производства в районе и принятию мер по сохранности продукции сельского хозяйства. И предложила управлению разработать комплексный план развития села, предусматривая конкретные меры по увеличению продуктивности, стабилизации и росту численности поголовья всех видов скота, улучшению сохранности и воспроизводства. А для этого необходимо организовать учебу специалистов на базе управления сельского хозяйства. Оказывать содействие хозяйствам в реализации сельскохозяйственной продукции.

Чтобы и в дальнейшем не допускать хищений животных, продуктов, сырья и материалов, предложено руководителям хозяйств рассмотреть возможность передачи вневедомственной службе объектов, подлежащих государственной охране, или организовать соответствующую охрану на местах. А также максимально взыскивать ущерб с виновных лиц, материалы по хищению своевременно передавать в следственные органы. Повышать роль правлений и общих собраний в ведении сельскохозяйственного производства и соблюдении трудовой дисциплины.

Прокуратуре района (А. Исмагилов), РОВД (А. Беспалов) совместно с руководителями сельхозпредприятий, крестьянских хозяйств и фермерами усилить работу по своевременному принятию мер к нарушителям и оказывать содействие по охране коллективной собственности. А главам администраций территорий активизировать работу опорных пунктов правопорядка, создать группы из членов ДНД и актива для охраны собственности на местах.

Комитету по управлению имуществом (В. Рою) совместно с главами администраций территорий и руководителями хозяйств предложить рассмотреть вопрос о передаче всех объектов социальной сферы на районный бюджет. Проверка выполнения постановления коллегии Администрации района от 22.02.95 г. «О режиме работы торговых предприятий» возложена на торговый отдел Администрации района (О. Розаленок), органы прокуратуры (А. Исмагилов), санэпиднадзора (А. Зеленов).

Принято решение: информацию о ходе выполнения настоящего постановления рассмотреть на заседании коллегии Администрации района во втором квартале текущего года.

Контроль за выполнением настоящего постановления возложен на зам. главы Администрации района — начальника управления сельского хозяйства В. Иванова.

Валентина МЕРИЦЕВА,
пресс-секретарь
районной Администрации.



У Лидии Михайловны ДАВЫДОВИЧ (на снимке) в трудовой книжке всего две записи: «Принята учителем в школу с. Майске Ново-Николаевского сельского Совета» и «Переведена в детский сад «Колокольчик». Тридцать лет отработала Лидия Михайлова с детьми. Как никто другой, умеет она найти с ними общий язык, взаимопонимание.

Окончив десять классов, поступила в Мари-

инское педучилище, училась заочно. Жила в то время в Майске. В сельской школе не хватало учителей, и ее пригласили работать в школу. Хотела, чтобы районо помог подобрать ей работу в школе. Но учителей в то время было достаточно, и Лидии Михайловой предложили пойти работать воспитателем в детский сад «Колокольчик», что находится и по сей день в КСХП «Яйское». С 1964 года она начала

проводить уроки интересно.

Спустя некоторое время, она вышла замуж за яйского парня и переехала в поселок. Хотела, чтобы районо помог подобрать ей работу в школе. Но учителей в то время было достаточно, и Лидии Михайловой предложили пойти работать воспитателем в детский сад «Колокольчик», что находится и по сей день в КСХП «Яйское». С 1964 года она начала

работать в нем. Раньше это был круглогодичный детский сад. Детей в нем было много. Родители приводили и оставляли детей на попечение воспитателей на целую неделю. Получалось, что обслуживающий персонал заменял им родителей.

Сейчас Лидия Михайлова работает воспитателем в группе шестилеток. Вместе с учителем (которая, кстати, тоже является ее воспитанницей) Ириной Алексеевной Ляуткиной они учат их школьным взаимодействиям. В группе 22 малыша. Все они разные, требуют различного подхода, но опытный воспитатель умеет с ними ладить, дети ее любят и относятся к ней хорошо.

Сейчас, — говорит Лидия Михайлова, — с детьми работать стало намного сложнее, чем было раньше, но в то же время и интересней. Раньше усадишь детей и читаешь им сказку, все они внимательно слушают. Сейчас же дети стаин намного раскрепощенное, более развиты, информированы, многое знают. Чтобы их чем-то удивить, нужно самому много знать. По старинке с ними работать уже нельзя. Всегда нужно находить что-то новое, придумывать интересные формы проведения занятий.

На этой неделе коллеги готовятся к празднику, торжественному вечеру по поводу юбилея Лидии Михайловой. Они за праздничным столом пожелают ей здоровья, успехов и благополучия в дальнейшей жизни. Пусть эти пожелания исполнятся!

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

ДОЛГИЙ ВЕК ФЕДОСЬИ ВАСИЛЬЕВНЫ

Федосья Васильевна Чеченина — одна из старейших жительниц села Вознесенки. В ее роду все долгожители. Самой Федосье Васильевне девяносто второй год. Имея такой преклонный возраст, она, хоть и с палочкой, сама передвигается по дому, охотно беседует с людьми и с удовольствием вспоминает старое время, хотя многое уже из того в связи с возрастом забыла.

Вообщем-то, Федосья Васильевна родилась и жила в Емельяновке. Родители ее, то тем меркам, жили богаты. В хозяйстве имели коров, лошадей, а главное, двести семей пчел. Семья у отца была большая, один детей двадцать, правда, шестеро из них умерли маленькими. Работали все от зари до зари.

Революцию и граждансскую войну бабушка Федосья совсем не помнит. Так только, кое-что. Помнит, что брат Алексей был красногвардейцем, а потом партизаном. При белых, по словам бабушки, под него стал

«копать» один из сельчан, и он новую тайно с семьей уехал. Дядю, Михаила Марковича Ильинова, как сочувствующего Красной Армии, держали на берегу реки расстреляли белые. Хоронил его не разрешали три дня. Гуляющие на улице свиньи ему оторвали голову. Так и хорошили его родственники тайно, жюю, без гроба.

Настало время, когда у отца забрали все хозяйство: лошадей, коров и всех пчел. Отец не выдержал такого грабежа и через три дня умер. Семья стала нищей. Сама Федосья пошла работать рано. На колхозных полях полола овсы, пшеницу, доила коров, жиряла и скотожила свиней. Помнит, как однажды хотела помочь свиноматке при опоросе, а та закинулась на нее зверем. Испугалась тогда так, что до сих пор свиней боится.

Пришла пьяра выходить Федосье замуж. Был у нее хороший парень. Только сватать ее пришел совсем другой. Один из сватов тайно

шепнул ей: «Не соглашайся, жених то выпить любит». И тогда Федосье тайком ушла на вечеринку. А когда вернулась, мать сообщила ей, что дала согласие на ее брак с Иваном. Не посмела дочь перечить матери, что у нее другой жених на примете, так и вышла замуж за Ивана. По вене они молоды, обвенчали их в доме, как и положено у молокан. Иван действительно оказался гуменой. Выивал часто, но жену не обижал. Принес пьяный и спит. Бывало, и увольняли с работы из-за пьянки. А потом родился первенец. Только недолго прожил он. Умер через несколько дней. Горевали родители очень. Вскоре родилась девочка, но и она долго не прожила. Два года всего. Заболела доченка вроде и не сильно. И тока Федосья была на работе, старая нянька «заличила» ее...

До войны у Чечениных родилось четверо детей. В сорок втором Ивана забрали на фронт. Надеялась Федосья, что вернутся болел

он сильно. Прислано с дороги письмо, а вскоре пришло известие, что муж погиб и похоронен с почестями.

Остадась Федосья Васильевна одна. Воспитала и растила детей. Работала в колхозе. Годами, конечно. Не хватало хлеба, собирали мерзлую картошку. Помогали подрастающие дети. Но жизнь есть жизнь. Горя и беды хватало. Сейчас Федосья Васильевна живет с дочерью Антониной Ивановной. Та заботится о ней, как может, хоть и самой здоровье не великое. Живут две женщины в старом доме, ремонта им требует. А осилить его они не могут. Воин даже выписаный в 1992 году кирпич на ремонт почти до сих пор не могут поместить в КСХП «Вознесенское».

Рассставаясь с Федосьей Васильевной, я можешь ей здорово: «Пожить бы еще маленько», — ответила она мне, — не охоча покидать, хорошо на белом свете».

Валентина ЛИМДЕВА.

Фермеры завершают пятилетку

9 февраля в управлении сельского хозяйства состоялось собрание фермеров района. В работе собрания принял участие председатель областного союза крестьянских хозяйств Георгий Щербаков.

Заканчивается пятый год с момента образования первых фермерских хозяйств. Начиная с 1991 года, на политической волне, ориентированной на развитие индивидуальных, частно-собственнических хозяйств, число этих хозяйств неуклонно росло. В этот период израсходовали 1,5 миллиарда рублей бюджетных средств. А когда эйфория реформ стихла, выяснилось, что 40 процентов этих средств исчезло и не работает на сельское хозяйство. Техника, купленная фермерами по льготным ценам или на льготные кредиты, распродана, а земля зарастает сорняками. В своем выступлении Георгий Щербаков подчеркнул, что преимущества теперь у крестьянских хозяйств перед коллективными нет. Приоритет отдается тем производителям, которые стабильно работают, рационально используют землю и материально-техническую базу независимо от форм собственности. С 1994 года началось сокращение числа фермерских хозяйств. Тогда в области насчитывалось 3400 крестьянских хозяйств, а сейчас их уже 2700.

Эта тенденция характерна и для Янского района. Четырнадцать фермеров в прошлом году не засеяли свои земельные наделы. Триста гектаров земли остались не обработанными ими. Причина — отсутствие техники, средств на приобретение ГСМ, семян и т. д. Открывая свои хозяйства, эти фермеры, видимо, рассчитывали на солидную помощь (как прежде) государства, но времена изменились. И чтобы поставить на ноги крестьянское хозяйство, сейчас требуются солидные капиталовложения. Впрочем, пять из четырнадцати фермеров все же намерены обрабатывать землю в нынешнем году, у остальных же она будет изъята в районный фонд перераспределения. Земля должна достаться тем

хозяевам, которые сегодня в состоянии ее обрабатывать. Есть претензии к фермерам и у председателя районного союза крестьянских хозяйств В. Иванькова. По его словам, если фермеры землю не запускают совсем, то плохо обрабатывают. Не всегда соблюдается севооборот. Из 1465 гектаров пашни фермеры оставили под пары только 155 гектаров. Не вносят на поля органику и минеральные удобрения. Некоторые фермеры засевают свои участки не семенами, а фуражом. Не консультируются фермеры по агрономическим вопросам со специалистами района управления сельского хозяйства. Результат неумелого обращения с землей — низкая урожайность.

В среднем фермеры района в 1995 году получили по 11,4 центнера зерна с гектара. Этот показатель ниже, чем у коллективных сельскохозяйственных предприятий. Самый высокий урожай получил фермерское хозяйство бывшего главного агронома КСХП «Родина» Юрия Юрченко — 24 центнера с га. Юрченко продал государству 267 тонн зерна. Восемнадцать центнеров с гектара получили в фермерском хозяйстве Боровцова. А вот по отчетам фермера Березина, он собрал с каждого гектара по 1,9 центнера зерна. Б. Алленовский — по четыре центнера с гектара. Разрыв огромный, и по этим показателям можно судить, кто как работает и относится к земле. Впрочем, отечественности фермеров зависят их положение и доходы.

Первым фермерам уже в нынешнем году придется платить все налоги в бюджет сполна. Заканчивается пятилетний срок действия налоговых льгот. С опаской ждут фермеры этого срока. Например, у Владимира Гранина всего 30 гектаров пахотной земли. С этой площади, по мнению фермера, невозможно получить доход, кото-

Игорь АЛЕХИН.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯНСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1993 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Янского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Сельский продавец

В последнее время магазины районо уже не выполняют ведущую роль в торговле. Промышленные товары и продукты в этих магазинах несколько дороже, чем, скажем, в частных. Но покупатели все-таки стороной их не обходят, особенно в деревне. Вот и в Вознесенке, несмотря на то, что рядом с магазином районо есть два частных, покупатели заходят и сюда.

Не так давно в магазине сменились продавцы. Бывшие ушли по собственному желанию, видно, перестала устраивать их зарплата. Теперь здесь работает жительница села Емельяновки Нина Ивановна Ткачева. Не один год работала она продавцом в Емельяновке, но при

сегодняшней жизни попала под сокращение. Вскоре стала заведующей сельской столовой. Но работа здесь сезонная. И когда предложили принять вознесенский магазин, согласилась сразу. Не беда, что в другом селе: рейсовый автобус «Анжерка — Емельяновка» ходит регулярно. Работает целый день, без перерыва. Покупатели уже к ней привыкли, считают ее своей, да и как иначе: Емельяновка теперь — отделение КСХП «Вознесенское». Работать в Вознесенке Нина Ивановна нравится. В магазине тепло и уютно. Ассортимент продуктов неплохой, есть и необходимые промышленные товары. В неделю два-три раза привозят из Яи

что-то новенькое. Покупателей, конечно, не много, человек двадцать. Но особенно оживляется торговля, когда в селе выдают пенсию, получают компенсацию на детей и выплачивают зарплату бюджетникам. Так, последний раз даже торты быстро разобрали, несмотря на цены.

Будущая зарплата Ниину Ивановну устраивает тоже. Получать она ее будет не деньгами, а продуктами. Но в наше время, когда зарплату в деньгах получить большая проблема, и такой расчет за работу — не плохо, особенно в деревне. Так что Нина Ивановна Ткачева работой довольна и встречает своих покупателей улыбкой.

Валентина ГИМАЕВА.



Чтобы не замерзнуть!

Администрация поселка распространила приглашение для жильцов, которые отапливаются от котельной № 2 АО «Ялес». В нем говорится: «Уважаемые жители! Администрация р. п. Яи убедительно просит вас прибыть на собрание в котельную № 2 (бывшего клепочного завода) 16 февраля 1996 года к 17 часам для обсуждения вопроса обеспечения теплом котельной № 2». А подписал приглашение глава администрации поселка Александр Коршунов.

На собрании предполагается предложить жильцам своими силами заготовить необходимое количество дров для нормальной работы котельной.

Реклама. Справки. Объявления

Продают

Трехкомнатную КВАРТИРУ в двухквартирном доме [имеются вода, слив, ванна, туалет, все наружные постройки]. Телефон: 2-27-09, с 9 до 17 часов.

Двухкомнатную благоустроенную КВАРТИРУ недорого по ул. Анжерской, дом 4. Обращаться после 18 или в обеденное время по адресу: ул. Ленина, 5-28.

ГАРАЖ (16 м, деревянный, оббит железом). Обращаться по адресу: ул. Дружбы, 7-1. Телефон: 2-26-58 (после 17 часов). В выходные — в любое время.

Если Вы нуждаетесь в понимании, поддержке, в преодолении одиночества, звоните на телефон доверия: 2-16-69

Каждый день с 14 до 22 часов.

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж — 3625 экземпляров.
Объем — 1 п. л.
Индекс — 51954.
Заказ — 141.
Газета подписана 16 февраля в 19 час. 20 мин.

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА.

Адрес редакции: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в Янской типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 8.

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19—25 февраля

ПОНЕДЕЛЬНИК

19 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Джэм.
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.

18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Если».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.50 «Метод Крекера». Сериал.

22.45 Дикое поле.
23.00 Футбольное обозрение.
23.30 «До и после...».
00.15 «Секрет виноделия». Худ. фильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Русское лото.

9.10 Ритмика.
9.25 Всего понемногу.
10.15 «Кучугуры и окрестности». Передача 1-я.
10.35 Новая линия.
10.50 Ключевой момент.
11.00 «Вести».
11.30 Милицейская хроника.
11.40 Мультсериал.
12.05 Фигурное катание.
16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.
16.30 Разноцветная призма.
17.00 «Вести».
17.20 Спасение-911.
18.15 Новая линия.
18.55 Смотри в оба.
19.05 Сегодня.
19.25 Лабиринт искусства.
19.40 «Форум».
20.00 «Вести».
20.20 Муз. антракт.

20.30 «Пульс».
21.00 Криминал.
21.05 Аргумент.
21.20 На арене цирка.
21.30 Беловский район: вчера, сегодня, завтра.
22.05 «Зон».
23.00 «Вести».
23.25 «Спрут-6». 1-я серия.

ВТОРНИК

20 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
6.00 Телевидение.
8.30 Новости.
9.40 «Секрет тропиканки».
10.20 Смехопанорама.
10.50 Угадай мелодию.
11.20 «ТАСС уполномочен заявить...». 1-я серия.
12.30 «Ураза—Байрам».
13.30 «Т.С.Н.».

14.20 В эфире «Мир».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Кваркете «Веселая кампания».
15.50 Мультитроллия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 «...До 16 и старше».
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».

19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.50 «Щит и меч», Фильм первый.
23.15 Москва. Кремль.
23.30 «Т.С.Н.».
00.20 «Чужой звонок». Телевильм.

01.25 Легкая атлетика.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Ритмика.
8.45 Новая линия.
9.00 Ключевой момент.
9.10 «Нинон», Док. фильм.
9.30 Милицейская хроника.
9.40 «Кучугуры и окрестности». Передача 2-я.

10.00 «Вести».
10.35 «Гладиаторы».
16.05 Там-там новости.
16.15 Праздник каждый день.
16.25 «Одиссея».
16.50 Месяцеслов.
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
17.50 Кипрас Мажейка.
18.05 Киноафиша.
18.20 Устами младенца.
18.55 Сегодня.

19.25 Встреча друзей.
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Мастер-инфо».
20.30 «Пульс».
21.00 Овертайм.
21.15 Шаг за горизонт.
22.05 «Горец».
23.00 «Вести».
23.30 «Спрут-6». 2-я серия.
00.30 Река времени.
00.35 Частная коллекция.

СРЕДА

21 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 Тема.
10.50 В мире животных.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен заявить...». 2-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.

15.40 Кактус и К.
15.50 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Парижские тайны».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.50 «Щит и меч». Фильм второй.
23.40 Премия «Звезда».
23.55 Футбол. «Аякс» (Гол-

ландия)—«Сарагоса» (Испания).
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Чрезвычайный канал.
9.45 «Кучугуры и окрест-

ся...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Милицейская хроника.
9.45 «Кучугуры и окрестности». Передача 3-я.
10.05 «Санта Барбара».
11.35 Крестьянский вопрос.
11.55 «Искусство художника Александра Шилова».
12.15 Новая линия.
12.30 «Шаг из круга».
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Чья сторона?
17.00 «Вести».
17.20 «Одиссея».

17.40 Новая линия.
18.10 Вас приглашает фирма.
18.25 Своя игра.
18.55 Сегодня.
19.20 «Надо».
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Империал» представляет...
20.30 «Пульс».
21.00 «Надо».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.30 Лад-экран.
00.25 ЭКС.
00.35 Река времени.

ЧЕТВЕРГ

22 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.10 «Парижские тайны».
10.50 «Клуб путешественников».
11.40 Смак.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен заявить...». 3-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».

15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Лего-го!
16.10 Тин-Тоник.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Смехопанорама.
20.00 «Один на один».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.50 «Щит и меч». Фильм

третий.
23.10 Музобоз-94.
23.55 «Новые обыватели».
00.20 «Т.С.Н.».
01.10 Семь дней спорта.
01.40 «Страх». Телевильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Чрезвычайный канал.
9.45 «Кучугуры и окрест-

ности». Передача 4-я.
10.05 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.35 Крестьянский вопрос.
11.55 Мультсериал.
12.20 Новая линия.
12.30 «Сакральные цивилизации».
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Новая линия.
17.00 «Вести».
17.20 «Вспоминая Драгунского».
18.25 Ваш партнер.
18.40 Ваше право.

18.55 Сегодня.
19.20 Л. Шамрай.
19.40 «Кузбассавтотранс»; проблемы выживания.
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Мастер-инфо».
20.30 «Пульс».
21.00 «Русская рулетка».
21.40 «Дорога к Храму».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.30 Экранные криминальные сообщения.
23.40 Тихий дом.
00.30 Река времени,
00.35 «Звуковая дорожка».

ПЯТНИЦА

23 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 «Если».
10.45 «Моя Россия».
11.25 Пока все дома.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен заявить...». 4-я серия.

14.00 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 «Дети Чечни».
16.05 Фильм-сказка. «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил».
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 «Служу России!».

19.25 Человек и закон.
19.55 Поле чудес.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 Торжественное заседание, посвященное Дню защитников Отечества.
22.45 «Щит и меч». Фильм четвертый.
00.05 Ватлад.
00.50 «Одиночное плавание». Боевик.

02.25 Семь дней спорта.
02.55 «Цыганский барон». Муз. телевильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуются...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Милицейская хроника.
9.45 Крестьянский вопрос.
10.05 «Санта Барбара».

11.00 «Вести».
11.35 «Душа моя, масленица».
12.05 Торговый дом.
12.20 Минарет.
16.05 Там-там новости.
16.50 Месяцеслов.
16.20 Продленка.
17.00 «Вести».
17.20 «Зорро».
18.20 Новая линия.
19.00 Сегодня.
19.20 Под знаком Зодиака.

20.00 «Вести».
20.20 «Первосток».
20.30 «Пульс».
21.00 Отдел 5.
21.20 Автокласс.
21.35 ПОСТ.
21.45 АРТ.
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.25 Река времени.
23.30 «Привет с фронта». Худ. фильм.
00.55 «Оставайтесь в шляпе».

СУББОТА

24 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
7.45 «Подъем!».
8.45 Слово пастиря.
9.00 Новости.
9.10 «Подъем!».
10.30 Не зевай!
11.00 Утренняя почта.
11.35 Смак.
11.55 «Дом, в котором я живу». Худ. фильм.

13.40 «Виктория».
14.30 Мультфильмы.
15.00 Новости.
15.20 Автомобиль и я.
15.40 В мире животных.
16.20 «Окно в Европу».
16.50 Бомонд.
17.10 «Счастливый случай».
18.00 Новости.
18.20 «Телескоп».

19.00 «Офицеры». Худ. фильм.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет»».
22.40 Брейн-ринг.
23.30 «От всего сердца». Фильм.
01.15 «То мужчина, то женщина». Телевильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».

8.20 Подробности.
8.35 «Вокругляки, или Загадка доктора Никодима».
8.50 «Одиссея».
9.10 Этилетка.
9.20 Грош в квадрате.
9.50 Вертикаль.
10.20 Большой хоккей.
11.00 Служба 299-00-00.
11.15 «Все прочее—литература».
11.45 Песни В. Мигули.
12.35 «Футбол без границ».

13.20 Сигнальный экземпляр.
13.30 «Поэт в России—больше, чем поэт».
14.00 «Вести».
14.30 Де-факто.
14.45 Карабек по-русски.
15.10 Как жить будем?
15.55 «Эмилия».
16.50 Пилигрим.
17.35 «Гладиаторы».
18.25 Астрология любви.

18.55 «Петербургские тайны».
19.00 Губернские новости.
20.03 «Вести».
20.30 Вечер с Инной Чуриковой.
22.05 Совершенно секретно.
23.00 Служба 299-00-00.
23.20 Программа «А».
01.20 Река времени.
00.25 «Адамово яблоко».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

25 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
7.50 Спортивное.
8.00 «Подъем!».
9.00 Новости.
9.10 «Подъем!».
10.25 Пока все дома.
11.00 Утренняя звезда.
11.50 Из первых рук.
12.00 Служу России!

12.30 Песни «Золотого кольца».
13.00 «Севастопольские рассказы. Год 1996-й».
13.30 Под знаком «Пир».
14.00 Смехопанорама.
14.30 «Пираты».
15.00 Новости.
15.20 Музыка в эфире.
16.10 «Клуб путешественников».
16.55 Как-то раз...

17.10 Мультфильмы.
18.00 Новости.
18.20 «Ералаш».
18.40 «Кинематограф».
19.10 Клуб «Белый полуночник».
20.00 «Паспорт». Комедия.
22.00 «Воскресенье».
23.00 «Детективное агентство «Лунный свет»».
23.55 Любовь с первого взгляда.

00.30 «Все звезды».
00.55 «Марат, Лика и Леонид». Фильм-спектакль.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Теремок.
8.40 Гостиница деда Мазая.
8.55 Наш сад.
9.25 Доброе утро.
9.55 Аты-баты...
10.25 Хроника.
11.00 «Вести».

11.15 Пар